В начале 2023 года в журнале Diabetes Care эксперты Американской диабетической ассоциации (ADA) опубликовали документ «Стандарты лечения диабета», который ежегодно обновляется по мере накопления новых данных. Эти рекомендации направлены на улучшение диагностики, лечения и оказания медицинской помощи пациентам с сахарным диабетом (СД). Один из его разделов посвящен сердечно-сосудистым заболеваниям (ССЗ) и управлению риском сердечно-сосудистых осложнений. Ниже представлены основные положения этого документа и мнение российских экспертов.